	ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 19.10.2015. 18:30 HORAS.

	Aos desenove dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às dezoito horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 16ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, IONARA PASTORIO TOMAZINI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou a Vereadora Ilisângela Locateli epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora Vereador Alvecir Roque Tabaldi para que fizesse a leitura das proposições apresentada a Mesa. Ato contínuo o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações deu as boas vindas ao Vereador Antonio de Lima Francio que retornou a está casa depois de um periodo afastado devido ter assumido com Chefe do Departamento de Estradas e Rodagemos. Defendeu a indicação do colega vereador Tabaldi, onde sugere ao senhor Prefeito que sejam trocadas as lampadas queimadas da Cidade. Pediu tambem que o Executivo tome providencias com as lampadas que ficam acesa durante o dia. Os demais  vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações deu boas vindas ao colega vereador Antonio de Lima Francio. Defendeu a indicação de sua altoria, disse que inclusive a semana passada que o Claudio estava de Prefeito esteve falando com ele, e ele tinha uma outra ideia de iluminar apraça, mas como não tem recursos não tinha como fazer. Disse que está chegando o final de ano e tem que ser tomado providencias na questão da iluminação, pois tem mais de 70 lampadas queimadas, e quanto antes forem arrumadas melhor, facilita pra não deixar acumular. Disse que no inicio do ano tinha uma iluminação perfeita na Cidade e hoje tem muito poucas lampadas que acendem. Finalizou pedindo apoio aos colegas vereadores na aprovação dessa indicação. O Vereador VALCIR LUDKE, após saudaçoes desejou boas vindas ao vereador Francio. Disse ser favoravel com a indicação do Vereador Tabaldi, até na última sessão estavam comentando isso. Cobrou da Administração Municipal o repasse de recursos para o Hospital, dizendo que é desdo mês de abril que não repassam. Disse que ainda bem que o hospital tinha um dinheiro pra receber, mas se não entrar mais vai ter que fechar. Disse que sabe  que  tem crise, mas alguma coisa vão ter que fazer. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, cobrou do Poder Executivo mais respeito com a Lei Organica do Município.  Disse que no artigo 103 da Lei Organica, a Lei Diretrizes Orçamentárias deveria ter chegado a esta Casa até o dia 31 de agosto, mas até o presente momento não veio para eles analisarem, só a Lei do Orçamento Anual está no prazo, que será até dia 31 de outubro. Comentou que o Prefeito e o Vice-Prefeito foram Vereadores e deveriam saber como funciona, que já deveria ter vindo pra está Casa, não sabe por que não cumprem isso, sem conter que tem todo o Secretariado pra fazer isso e pra ver os prazos.  O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudaçoes agradeceu os colegas pela recepção, dizendo que voltou ao Legislativo com a cabeça erguida, sempre procurando fazer o melhor para a Comunidade. Manifestou seu apoio a indicação do colega Tabaldi, mas disse que a situação está complicada tomara que até o fim do ano consigam fazer, mas credita que o Prefeito vai dar um jeito. Ato contínuo o Presidente passou para as EXPLICAÇOES PESSOAIS,  o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, disse que é um dia importante, pois ficará  nesta Casa até o fim do mandato. Agradeceu o Prefeito e o Vice-Prefeito que lhe entregaram a responsabilidade do Departamento de Obras por 15 meses. Agradeceu de modo especial todos os funcionarios do Departamento de Obras, dizendo que nunca prescisou chamar a atenção de nenhum funcionar, sempre estavam prontos, sempre foram conpetentes, a todos meu muito obrigado de coração. O Vereador e Presidente CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudaçoes agradeceu o Vereador Valcir, por ter assumido a Presidencia na ultima semana do dia 12 ao dia 16. Agradeceu tambem o Prefeito e o Vice- Prefeito por ter lhe dado essa oportunidade de assumir o Executivo. Disse que esteve acompanhando alguns trabalhos nas estras, onde deu pra perceber que temos uma equipe muito boa de trabalho, pena que choveu bastante. Disse que o mais queria fazer não conseguio por que o tempo foi curto, sem dinheiro, então não é muito facil de se tocar sem dinheiro, mas deixei um pedido pro Chefe de Gabinete, pra fazer uma iluinação na praça.  Finalizou agradecendo os funcionarios da Prefeitura, os funcionarios do Galpão, na verdade todos, por que foi muito bem recebido. Os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Claudiomiro Rissotto, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei a Gabriela Martinelli, Secretária Administrativa da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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